
INTRODUCTION  

The Houston CCS Alliance’s public opinion tracking survey of likely voters in the Houston 
metro area shows that awareness and opinion of carbon capture and storage (CCS) 
technology and the Houston CCS Hub has improved significantly since September 2021 – 

especially among Republican voters. 
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POLITICAL IMPACT
Willingness to take action in support of the creation of the Houston Hub – such as contacting a lawmaker, signing a petition, talking to 
friends or family, or posting on social media - has INCREASED significantly – and grown most among Republican voters.

Most Houston-area likely voters would be MORE likely to vote for an elected official if they support the construction of large-scale 
CCS infrastructure, including a majority of Republican, Democratic, and swing voters – making this a strong BIPARTISAN issue. 
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METHODOLOGY
Public opinion survey of n=800 likely voters from the Houston, TX metro area conducted online by 
LSG on September 9-17, 2021 and April 8-17, 2024; MOE: +/-3%.
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DEMOCRATS | 45%, +9%

REPUBLICANS | 60%, +41%

SWING VOTERS | 42%, +12%
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DEMOCRATS | 45%, +11%

SWING VOTERS | 43%, +18%

REPUBLICANS | 58%, +35%

CCS TECHNOLOGY  

HOUSTON CCS HUB
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AWARENESS FAVORABILITY TRUST

AWARENESS FAVORABILITY TRUST

SWING VOTERS |45%, +15%

REPUBLICANS | 61%, +35%

DEMOCRATS | 46%, +9%

REPUBLICANS | 62%, +38%

DEMOCRATS | 51%, +10%

SWING VOTERS | 47%, +8%

DEMOCRATS | 42%, +14%

REPUBLICANS | 58%, +41%

SWING VOTERS | 38%, +11%


